



ERRATA

DOCUMENTO DE REFERENCIA ID Nº 182.8E5

Pela presente errata do Documento de ID 182.8E5 , vem por meio desta, RETIFICAR a Concorrência Pública nº 03/2024 Processo nº 107/2024.

Onde se lê:

DATA LIMITE PARA DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 27 de dezembro de 2024 até às 08:29 (horário de Brasília).

DATA E HORÁRIO DA SESSÃO PÚBLICA: 27 de dezembro de 2.024, às 08:30 horas (horário de Brasília).

ABERTURA E JULGAMENTO: 27 de dezembro de 2.024, às 08:30 horas (horário de Brasília).

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE LANCES: 27 de dezembro de 2024 às 08:40hs (horário de Brasília).

LOCAL DA SESSÃO ELETRÔNICA: www.licitanet.com.br Acesso Identificado

Leia-se:

DATA LIMITE PARA DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 17 de dezembro de 2024 até às 08:29 (horário de Brasília).

DATA E HORÁRIO DA SESSÃO PÚBLICA: 17 de dezembro de 2.024, às 08:30 horas (horário de Brasília).

ABERTURA E JULGAMENTO: 17 de dezembro de 2.024, às 08:30 horas (horário de Brasília).

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE LANCES: 17 de dezembro de 2024 às 08:40hs (horário de Brasília).

LOCAL DA SESSÃO ELETRÔNICA: www.licitanet.com.br Acesso Identificado

Publique-se.

Campos Altos – MG, 02 de Dezembro 2024

Paulo Junior da Silva
Assessor em Licitação